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НОВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА ІННОВАЦІЇ В ОСВІТІ 

Інновації в освіті відображені у державному стандарті початкової освіти, 

постанова Кабінету Міністрів України від 21.01.2018 № 87. Відповідно до 

частини першої статті 31-ої Закону України, застосовується з 01.09.2018 року. 

Державний стандарт передбачає організацію освітнього процесу із 

зіставленням діяльнісного підходу на інтегрованій основі [1]. 

Сьогодення висуває новий запит суспільству на творчий розвиток 

особистості дитини. Багато в чому результати освітнього процесу залежитемуть 

від вміння активної та пізнавальної діяльності співпраці вчителя та здобувача 

освіти.  Практика доводить, що на початковому етапі засвоєння знань, 

формується вміння учнів швидко приймати правильне рішення в нешаблонних 

ситуаціях та креативно мислити.  У молодших класах відбувається розвиток 

творчих здібностей учнів, що вимагає від вчителя використання новітніх 

технології та інновацій в освіті.  

Суспільство потребує здобувачів, які мають на меті швидко адаптуватися 

до нових умов та потреб життя, управляти та оперувати інформацією, 

спроможні активно застосовувати соціально-комунікативні навички, 

опираючись на soft skills.  
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Інновації в сучасній освіті вже не є нововведенням. Це  –  невід’ємна 

частина в організації освітнього процесу для розв’язання проблем, які досі 

вирішувалися по-іншому. Вони стали результатом наукових пошуків, аналізу, 

узагальнення педагогічного досвіду. Інноваційні технології сьогодні – це 

системний набір прийомів та засобів організації навчальної діяльності, 

починаючи від мети, закінчуючи результатами, сукупність операційних дій 

педагога зі здобувачем освіти, направлена на суттєве покращення навчального 

процесу [2].  

Поділ інноваційних технологій на технології кооперативного навчання, 

технології колективно – групового навчання, технології ситуативного навчання 

та технології опрацювання дискусійних питань, свідчить, що  інновації являють 

собою важливу складову розбудови сучасних освітніх технологій. 

  За допомогою запровадження інноваційних технологій в освітній процес 

здобувачі засвоюють та відточують практичні навички, які неодмінно 

знадобляться  для успішного навчання та кар’єрного зростання. [5, с. 148]. 

Технології кооперативного навчання, які найчастіше використовуються у 

початковій школі, представляє собою  робота в парах, робота в малих групах, 

акваріум, карусель, 2-4- всі разом, змінні ротаційні групи [2, с. 30].  

Для усної лічби на уроках математики використовують технологію 

карусель. Перевага зазначеної технології полягає у тому, що кожен учень 

задіяний у процесі, та за короткий проміжок часу обчислює велику кількість 

виразів. Вирішити проблемну ситуацію, висловити власну думку можна при 

допомозі методу 2-4 всі разом. Така робота не потребує особливої підготовки 

щодо розміщення парт, проводиться швидко і ефективно. 

Технології ситуативного навчання потребують більш ґрунтовної 

підготовки дидактичного та ігрового матеріалу для успішного моделювання 

явищ що вивчаються. Наприклад в тематичний тиждень «Ми-дослідники, ми-

винахідники» доступним є створення «лимонного вулкану» або «шторму у 

склянці». Створення «мініатюрної» версії реальності пробуджує допитливість, 

розвиває дослідницькі навички, спонукає до вивчення навколишнього світу. 
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Проведення спрощеного судового засідання «Шкідливі звички», сприяє 

зміцненню здоров’язбережувальної та соціальної позиції учня як громадянина. 

Особлива роль для початкових класів відводиться вчителю-асистенту. 

Він, як і вчитель молодших класів, доцільно використовує інноваційні 

технологій у процесі навчання дітей з особливими освітніми потребами. 

Здійснювати цілеспрямовану, різнобічну, інтенсивну роботу для окремо взятого 

здобувача – одна із задач, яка вимагає використовувати інноваційні технології 

вже одразу.  

Вдосконалені сучасні технології істотно поліпшують умови навчання: 

відкриває можливості розвитку комунікативних навичок; допомагають 

розвивати комунікативні функції з вчителем та іншими учнями; позитивно 

впливають на інтеграцію учнів із особливими освітніми потребами в 

суспільство. В інклюзивній освіті інноваційні технології виконують 

компенсаторні, дидактичні та комунікаційні функції[4, с. 148]. 

Систематичне застосування інноваційних технологій сприяє залученню 

всіх дітей до активної навчальної діяльності, розвиває уяву та навички 

критичного мислення, уміння доводити та аргументувати власну думку, вчить 

на практиці вирішувати проблеми. Сучасні вчителі, які прагнуть бути агентами 

змін в новій українській школі, систематично надихають, розуміють та 

поважають учнів, вміють розкривати їх потенціал, зацікавлюють навчанням, 

вчать вирішувати конфлікти за допомогою комунікації та відкритості до 

спілкування [3, с. 16]. 
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